Algemene Ledenvergadering Belangen-en Bewonersvereniging “De Plantage”       17.04.2019           
Aanwezig : Almer de Leeuw RB 4, Kirstain Houweling en Marlies TL 58, Wout Smits LN 13a Leen Dekker LN 109c8, Roel Schagen van Leeuwen LN 173, Jan van Kleeff LN 149/24,       Ruud Uiterwijk TL 56e, Petra van der Ham LN 193c, Rob van Putten TL 56d, Ed Loof LN 37a, Leo Thijssen TL 8, Jan Mersch LN 33b,  Cecilia Huisman en Martin TL 24, Jan Meeuse LN 129 Julia Snikkers PE 13, Nathalie Hendriks LN 1777b, Patricia Ouwendijk TL 6, Marja Klink TL 102 Peter van der Hee TL 56d, Mark Jongerius TL 20, Leo van Raad LN 109c5, Luud Kuijpers KH 14  Cock Janse v.d. Arend KH 4, Wietske van de Klundert LN 23b1, Judith Rietveld RB 9,                      Huib Sneep TL 58, Riet Zuiderweg TL 92.                                                                                         Met kennisgeving afwezig : Anne van Dijk TL 66a, Edwin Voûte LN 109a2, Rogier Brans TL 86
De voorzitter, Huib, heet iedereen van harte welkom in Kindercentrum de Plantage waar we weer mogen vergaderen. 
De notulen van de vorige ALV d.d. 07.11.2018 worden goedgekeurd en vastgesteld.
Financiën.                                                                                                                                         Tijdens het afgelopen jaar zijn de reserves van de vereniging iets toegenomen. Met de onkosten voor de muziekmiddag in het park, een bijdrage aan Proef ! , de uitgaven voor de kerstborrel en de Plantagekrant en nog wat reguliere kleinere posten zijn we binnen onze begroting gebleven. De kascommissie bestaande uit Cock Janse en Jan Meeuse heeft de boeken gecontroleerd en goed bevonden en stelt de vergadering voor het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financieel beleid in 2018. De vergadering gaat hiermee akkoord.  
Wisseling van de wacht.                                                                                                                 Alvorens de voorzittershamer te overhandigen, blikt Huib kort terug op de acht jaar waarin hij voorzitter was van onze vereniging. Met velen zowel binnen als buiten het bestuur heeft hij prettig kunnen samenwerken om een bijdrage te leveren aan het leefklimaat in onze buurt. Dat de Plantage niet langer meer in twee stukken wordt gedeeld door een weg en de kop van de Plantage mooi en doelmatig opnieuw is ingericht , geeft hem veel voldoening. Ook zonder officiële funkties zal hij altijd een betrokken en actieve buurtbewoners blijven en gezien zijn kennis en ervaring, zal vooral “het groen”  nooit aan zijn aandacht ontsnappen. We bedanken Huib voor zijn jarenlange inzet en overhandigen hem als symbolisch bedankje een bloeiende plantenzak.  
Een extra AED voor onze buurt.                                                                                                   Jetteke en Monique, beiden arts hebben een inventarisatie gemaakt naar de kosten en de randvoorwaarden voor het plaatsen van een AED. In onze buurt zijn enkele AED’s al aanwezig , in het Entrepot bijvoorbeeld, maar ze bevinden zich niet in de openbare ruimte. Ook maken enkele buurtbewoners deel uit van een WhatsApp-groep die in actie komt wanneer er wordt gemeld dat er in de buurt iemand een hartstilstand heeft. De officiële hulpdiensten zijn echter veelal net zo snel ter plaatse als de vrijwilliger. Het zou raadzaam zijn dat meer mensen leren reanimeren om de tijd tussen melding en aankomst van de hulpdiensten te overbruggen.
Fietstrommels.                                                                                                                                          De gemeente heeft inmiddels een order geplaatst maar een concrete datum van plaatsing is er nog niet.
Snelheidsbeperkende maatregelen in de Lange Nieuwstraat.                                                       De indruk bestaat dat de gemeente de Lange Nieuwstraat op de eerste plaats ziet als een doorgaande weg en niet als een zg. verblijfsgebied. Bewoners dringen aan op extra snelheidsdempers in de vorm van rubberen druppels op het wegdek. Daarnaast zouden ze graag twee extra zebra’s gerealiseerd zien. Punten voor een volgend gesprek met de gemeente.
Hanging baskets.                                                                                                                                                 Gezien de ontvangen bijdragen van bewoners en bedrijven kunnen er dit jaar 40 baskets worden besteld. Enkele lantaarnpalen blijven nu noodgedwongen leeg. 
Rondvraag.                                                                                                                                                           *In het gebied waar onbetaald geparkeerd kan worden, wordt het steeds drukker. Anderen vinden ook bij de Kop van de Plantage steeds moeilijker een parkeerplaatsje. Gezegd moet worden dat ieder dit probleem anders ervaart.                                                                     *Gevraagd wordt of het nodig is onze commissie ruimtelijke ordening aan te vullen nu er meerdere bouw- en verbouwplannen in de buurt zijn. Han zal dit met Kirstain overleggen.  *De Rooie Koffer (Tuinlaan 50) gaat verbouwd worden tot 14 zg. short stay appartementjes. Hoewel de vergunning nog niet rond is, wordt er inmiddels toch al gesloopt.                         *Cock vraagt om nieuwe buren bij haar te melden zodat zij als welkomstcommissie actie kan ondernemen.                                                                                                                                         *Een nieuwe editie van de Nacht van het Park is even van de baan omdat de subsidieaanvraag is afgewezen . 
                                                           


                                                                                                                                     

